Losungsvorschlage

a)

b)

K, verlauft vom 2. in den 4. Quadranten, ist monoton fallend, und n&her sich fir

x>—oo der Geraden mit y=% (waagerechte Asymptote) an.

Schaubild B passt nicht zur Funktion, denn flr den Graphen in Schaubild B gilt: schiefe
Asymptote fiir x>0 und x——ow = f(x)—oo.Die Funktion f verlauft aber wie folgt:
Fall k<0: x—>—w = f(x)»2x und x—>w = f(x)>—o©

Fall k>0: x—>—w = f(x)»2x und x—w = f(x)>ow
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x>0 = f(x)zxée +x°e x6+x2)=0

——
=0 o0

da ¢ ***!' schneller gegen Null geht, als x°+ x
Die Asymptote ist die Gerade mit y=0.

2 wachst.

g,(x) passt nicht zu dem Schaubild, da das Schaubild von Q3 nach Q1 verl3uft und
nicht von Q2 nach Q4. g;(x) passt nicht zu dem Schaubild, da die Kurve im Schaubild
eine waagerechte Tangente bei y=-2 hat, g;(x) hat jedoch eine waagerechte
Tangente bei y=2.

Kurve A kann nicht Schaubild von f sein, da die Kurve monoton fallend ist, 1 (x)

jedoch monoton steigen ist. Kurve B kann nicht Schaubild von f sein,da y = 5
waagerechte Asymptote ist. Der Graph von f(x) hat jedoch eine Waagerechte
Asymptote bei ¢>0.

=3
2



